

“Дворец Республики” (реконструкция),

г. Алматы



Сфера деятельности

Концертный зал

Пользователь:

В Алматы после реконструкции открылась одна из основных достопримечательностей южной столицы - Дворец Республики. Его закрыли на капитальный ремонт еще в 2010 году. И вот теперь главная сцена города вновь ждет зрителей.

Дворец Республики – символ Алматы наряду с Медео, Кок-Тобе, гостиницей «Казахстан». Его построили в 1970 году, правда, тогда он назывался Дворцом культуры имени Ленина. В последние годы имидж легендарного здания портили порванные кресла, трещины и облупившаяся штукатурка на стенах и потолках.

Сейчас первое, что бросается в глаза – новая кровля и огромный дисплей. Вместо каменных стен появилось энергоактивное стекло, которое зимой не пропускает холод, а летом – жару. Также здесь построен подземный паркинг на 300 автомобилей. В самом зале заменили кресла и установили противопожарный занавес. Улучшилась и акустика. Кстати, акустические расчеты для Дворца делали московские специалисты, участвовавшие в реконструкции Большого театра. Во Дворце усилили и меры безопасности: установили 60 камер наблюдения и систему электронного билетирования.

Задача

В процессе реконструкции заказчиком была поставлена задача - установить систему централизованного аспирационного пылеудаления, которая будет в дальнейшем служить для очистки воздуха от сухой, не слипающейся пыли.

Решение

В ходе решения данной задачи, нами была установлена аспирационная система бренда Aertechnica.

Инсталлятор

GSI-Kazakhstan